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1. TEOZFHEIBIHDOARUVHEBESIZIVRS ERpEER
— pdl 132205A661
HORARROHI ENEREAOBABERL TS, RATES |132205A061101114
(A) BBEIZKBHNHA100kN/MEBZSXEDBEID HDFEAEKN/M) (E) HIBEMNIMEBZIXEDOHIBD HDREKIEKN/ M) 2 IHAERAERRAN ST REEET S ik AHEOHL
Z a g ENIE =S mz e A = ENIE m B 3 3 - | [,E‘ by —
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %%«{@@Etf igfﬁf’t‘ﬂ@%%f J_ﬁ@f‘*%& AT TE REMAHETAH
(C) BBEN= &% 71 A5 100kN/mi LI R O R DI E D A DB AMEKN/ ) (G) HHE A 3mEL T DRI D 11D B AEN/ ) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHBAD T EZ D HDKES
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 135.4 1.0 99.7 1.0 - - 145 2.9 135.4 1.0 98.8 1.0 - - 145 29
(2) 114.9 1.0 99.9 1.0 - - 13.8 2.7 114.9 1.0 96.9 1.0 - - 13.8 2.7
( 3) - - 99.6 1.0 - - 13.3 2.6 - - 99.6 1.0 - - 13.3 2.6
( 4) 138.6 1.0 99.5 1.0 - - 14.3 2.8 138.6 1.0 96.7 1.0 - - 14.3 2.8
(5) 132.3 1.0 99.9 1.0 - - 11.6 2.3 132.3 1.0 96.8 1.0 - - 11.6 2.3
(6) 132.3 1.0 99.8 1.0 - - 11.6 2.3 132.3 1.0 96.6 1.0 - - 11.6 2.3
7)) 107.4 1.0 99.8 1.0 - - 11.8 2.3 107.4 1.0 96.7 1.0 - - 11.8 2.3
( 8) 126.9 1.0 99.3 1.0 - - 11.1 2.2 126.9 1.0 99.3 1.0 - - 11.1 2.2
( 9) | 1356 10 99.8 10 - - 13.2 26 135.6 10 96.3 10 - - 13.2 26
(10) | 1311 10 100.0 10 - - 125 25 131.1 10 96.8 10 - - 125 25
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